本版编辑:陈 宏 视觉设计:邵晓艳





德国柏林爱乐乐团新年音乐会 带给了人们一场新经典的音乐盛 宴。这次跨年音乐会之所以受到 世界关注,那就是"新"。新指 挥,新风格,人们随着爱乐交响 和百老汇的旋律进入了 2020 新的

这场跨年音乐会的主角,是 新任德国柏林爱乐乐团首席指 挥——基里尔·佩特连科 (Kirill

佩特连科出生在俄罗斯的奥姆 斯克,父亲是一位音乐会指挥员, 母亲是一位戏剧演奏家, 几乎从出 生那时起他就很清楚, 自己也将成 为一名优秀的音乐家、指挥家,并 且他准备尽一切努力来发展自己的

起初学习钢琴. 11 岁时完成首

利,开始学习指挥。1995年作为指 挥首次演出后,他的音乐事业渐渐 起色。

1999年,他被任命为德国历史 悠久的梅宁根剧院(Meiningen Theatre) 音乐总监, 从而开始了他的歌 剧指挥生涯。

2015 年他被柏林爱乐乐团乐手 选举成为下任音乐总监, 轰动音乐 界。2019年8月正式上任。如今的 他执掌着两家德国第一流的音乐团 体—柏林爱乐乐团和巴伐利亚国立

"忘掉一切困难,忘掉德国浪 漫主义、俄罗斯古典音乐,或者特 别是今天晚上的贝多芬。我保证你 不会安静地坐在电视前或音乐厅里, 因为你只需要跳舞!" 观看了佩特 连科首次登台指挥的跨年音乐会后, 观众们如是说。

佩特连科最为擅长的便是对德 奥经典歌剧以及交响作品的演绎, 然而在这次的跨年之夜上,他却另 辟蹊径,经典百老汇歌谣与交响爵 士乐的结合给听众留下了深刻的印 象, 音乐会的娱乐性和舞蹈感让人 回味无穷。

不论是《绿野仙踪》还是《西区故 事》,整个舞台充满着百老汇的风格。 当晚他演绎的格什温的《一个美国人 在巴黎》更是将音乐会推向高潮,正 如《慕尼黑晚报》曾经所评价的那样, 佩特连科将它处理得像一曲交响乐, 弦乐和木管音色都堪称经典。

而对另一位在柏林爱乐乐团首 次亮相的明星嘉宾,人称"德国夜莺" -狄安娜·达姆劳(Diana Damrau) 的精彩表演,德国民众则用"精彩绝 伦"作了评价。 姚鑫

爱乐乐团新年音乐会旗鼓相当的品牌。每年的 12月31日,德国柏林波茨坦广场的爱乐大厅里 都将如期举行这场举世瞩目的跨年音乐盛宴, 而首席指挥一般由乐团的音乐总监来担任

柏林 是乐乐团

柏林爱乐乐团新年音乐会的传统从卡拉扬 时代(1954-1989)、阿巴多时代(1989-2002)、拉 特尔时代 (2002-2019) 到如今的佩特连科 (2019-),60 多年来的延续已经成为和维也纳

### 德国华人向你推荐

#### 德国最高山峰— - 楚格峰

楚格峰是德国最高的山峰,海拔 2962米。也许相较于世界上其他更为著 名的高山险峰而言, 楚格峰的高度还显 得有些"低矮"了。不过,对于只想略微体 验一下"高处不胜寒"有趣感受的游客, 它的高度却是恰到好处。

从楚格峰山脚下的 Garmisch -Partenkirchen 火车站出发,可以选择搭乘 齿轮火车上山。爬山不久,从高处远眺, 就能看到一方蓝色的湖安静地躺在山腰 的合围处,那是艾布湖(Eibsee),湖不大, 在阳光的照耀下,深蓝色的湖水犹如一 小块未经雕琢的蓝宝石被镶嵌在此。齿 轮火车的终点站并不是楚格峰峰顶,如 果要继续前往峰顶还需要再换乘登山缆 车。通往山顶的缆车空间巨大,像-

面都是玻璃的电梯,一次能 承载百余人。楚格峰最高点 标志是竖立在峰顶一块巨

型岩石上的那一枚一人多高的全色十字 架,要到达那里需要先攀登一段凿在陡 峭岩壁上的铁索天梯。虽然天梯并不算 太高,但是陡峭惊险的架势还是让不少 游客望而却步。楚格峰也是冬季的滑雪 胜地,在山峰两侧有多条雪道。由于它是 德国最高的滑雪场,因此冬季积雪充足, 酷爱滑雪的人们聚集在此,享受滑雪带 来的乐趣。

参观信息: 德国楚格峰全年 365 天 开放

票价:成人 59.50 欧元,16-18 岁 45.50 欧元,6-15岁32欧元,6岁以下免费。



#### 运营时间:

齿轮火车:7:39-16:30 冰川缆车:9-第二年6月:8:45 -

16:25:7-8 月: 8:15 - 17:25

# 开元冬日音乐会

慕尼黑华星艺术团胡丽娟老师钢琴班圆满举办

2019年12月8日,开元周游集团 携手慕尼里华星艺术团副团长胡丽娟 女士于开元活动中心成功举办开元冬 日钢琴音乐会。为大家带来了一场美妙

18位小琴童们参加了本次钢琴会。 登台的小朋友们年纪轻轻, 但其娴熟精

湛的技术, 行云流水般的演奏给场下的 观众带来了美的享受。孩童们通过自己 对音乐的热爱和坚持不懈的努力, 通过 老师和家长尽心地培养与陪伴, 从一开 始对钢琴、对音乐的一窍不通,到优雅自 信地在台上展示自己的才艺技能,在广 阔无垠的音乐世界中享受带来的快乐。

## 民生

# "烂尾"13年的柏林新机场 确定今年竣工开业

近日,已经快建了14年之久的德国柏林新机 -勃兰登堡国际机场迎来"好消息"。柏林机场老 板恩格伯特·吕特克·达尔德鲁普 (Engelbert Lütke Daldrup)对外表示,这一次新机场的竣工开业时间 确定,那就是2020年10月31日。

柏林一勃兰登堡国际机场早在2006年开工, 开工时原本指望它成为柏林的形象工程。可是建造 时间一拖再拖,从第一次竣工时间 2011 年 10 月 30 日开始经历了5次延期。面对中国四年就建造起的 世界第一大机场一大兴机场,德国新机场长达十几 年的建造工期曾一度成为人们争议的焦点。 星星

# 德国哪个社会群体的 银行账户存款最多?

在德国,股票基金投资回报有很大限制,因此, 尽管德国银行利息收入低,德国人还是愿意将钱存

### 德国家庭和私人银行账户平均存款数额

平均而言,一个德国家庭的可转账账户中中位 数为7100欧元,储蓄账户中位数为27600欧元。目 前,平均而言,德国个人转账账户中位数为1800欧 元,储蓄账户为9900欧元。

### 养老金领取者的转账账户余额最高

德国央行的统计数据表明,退休人员、公务员和 个体经营者的转账帐户额度较其他社会群体更大。 退休人员在储蓄账户余额中位数领先于公务员平均 存款。德国大约有109万人需要基本保险,其中 566244 是到达 67 岁的退休人员。

## 储蓄能力与受教育程度密切相关

拥有硕士学位或博士学位的毕业生的转账账户 (Girokonto)中位数为 4700 欧元,而没有职业学位的 德国家庭甚至不到这个数字的十分之一。 星星

